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Newsletter / Artículo de Blog
Escaldaduras: Un tema candente
Para un adulto, derramar café o abrir una bolsa de popcorn del microondas puede acabar con una pequeña escaldadura (una quemadura causada por “calor húmedo”, como vapor o líquidos calientes). La zona se puede poner roja y doler durante un par de días, pero generalmente esas quemaduras se curan por si solas. Sin embargo, lo que es una pequeña molestia para un adulto, puede ser una lesión grave para un niño.
Los niños tienen la piel más delgada que los adultos, por lo que se pueden quemar más fácilmente con comidas o bebidas calientes. Por ejemplo, las bebidas calientes como el café se sirven con frecuencia a 80ºC (175ªF) o más. Líquidos tan calientes pueden quemar la piel de un niño en sólo un segundo. Estas escaldaduras pueden dejar cicatrices de por vida o acabar en hospitalización o cirugía.
Muchos padres comprueban el agua del baño y el agua corriente para asegurarse de que no está demasiado caliente para la piel sensible del niño, pero puede que no sean conscientes del peligro que presentan las comidas o bebidas calientes. Los niños pequeños son exploradores por naturaleza, y se ponen a prueba ellos mismos y a su entorno a medida que crecen. Sus habilidades motoras se están desarrollando así que agarrarán todo lo que vean. Los bebés que están aprendiendo a caminar jalarán cualquier cosa que esté a su alcance para levantarse, incluyendo manteles en los que pueden estar apoyadas comidas o bebidas calientes.  
Por eso es tan importante entender cómo y por qué ocurren lesiones tan habituales como las escaldaduras, para que los padres tomen las precauciones necesarias para proteger a sus niños. Contribuye a proteger a tus niños de las escaldaduras siguiendo estos consejos: 
Sobre mesas, mostradores y otras superficies
· Céntralo. La comida y la bebida caliente tiene que estar fuera del alcance de los niños y lejos de los bordes de mesas y mostradores. Evita utilizar trapos o manteles que los niños puedan jalar.
· Ponle una tapa. Utiliza tazas de viaje o con tapas fijas para el café y otras bebidas calientes, incluso cuando estés en casa.
· No compartas. Los niños tienen que tener su propio lugar. Si están sentados en tus piernas pueden resultar quemados si se derrama tu comida o bebida caliente.

Alrededor de la cocina
· Gíralo. Gira las manijas de las ollas y sartenes de forma que no sobresalgan. Cocina en los fuegos traseros siempre que sea posible. 
· Márcalo. Marca una “Zona prohibida para niños” de aprox. 1 metro (3 pies) alrededor del fuego con cinta o con una alfombra. 
· Bloquéalo. Usa rejas para bebés para bloquear áreas peligrosas o sienta a los niños en sillas para niños, corralitos portátiles u otros lugares seguros mientras estás cocinando. 
Uso del microondas 
· Sigue las instrucciones. Sigue las instrucciones del fabricante y limita el uso sólo a niños que tengan edad suficiente para seguir las instrucciones escritas.
· Remuévelo. Remueve la comida después de sacarla del microondas para que se reparta el calor.
· Deja que enfríe. Deja que las comidas y bebidas recién salidas del microondas enfríen por lo menos dos minutos antes de servirlas.
