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Niños y ventanas: Una combinación peligrosa

(Ciudad, Estado) Cada año, más de 3300 niños menores de 5 años son tratados en salas de urgencia de hospitales en los EE.UU. por lesiones relacionadas con caídas desde ventanas. Estamos hablando de unos 9 niños cada día. Niños mayores también resultan heridos por caídas desde ventanas, pero con menor frecuencia. En apoyo de la Semana Nacional de Seguridad en Ventanas, INSERTAR ORGANIZACIÓN está haciendo un llamamiento a padres y cuidadores, para que se aseguren de que sus ventanas son seguras para los niños. 

 “INSERTE SUS PROPIAS DECLARACIONES AQUÍ”, explica INSERTAR NOMBRE, TÍTULO DE LA PERSONA QUE HACE LAS DECLARACIONES AQUÍ, miembro de Prevent Child Injury. “INSERTAR DECLARACIONES ADICIONALES AQUÍ.”

Cosas nuevas y sonidos pueden atraer a los niños a las ventanas, pero jugar cerca de ventanas puede ser peligroso. Un niño puede caer por la ventana en cuestión de un segundo, y la caída puede ocasionarle lesiones en la cabeza y el cerebro, rotura de huesos e incluso la muerte.   

INSERTAR ORGANIZACIÓN recomienda las siguientes medidas para proteger a los niños de caídas desde la ventana.
· Instalar. Los mosquiteros no tienen la suficiente fuerza como para impedir la caída de un niño. Sólo han sido diseñadas para mantener fuera a los insectos y no dentro a los niños. La mejor forma de impedir que un niño caiga a través de una ventana es la instalación de protecciones o topes en la ventana. Expertos recomiendan mantener las protecciones y topes de ventana colocadas hasta que los niños tengan por lo menos 11 años de edad.
· Mover. Impedir que los niños se acerquen a las ventanas moviendo los objetos a los que puedan trepar, como camas, cómodas y estanterías, a sitios lejos de las ventanas. 
· Bloquear. Mantener las ventanas bloqueadas mientras estén cerradas. Solo abrir ventanas a las que los niños no puedan acceder. Si las ventanas son de guillotina, sólo ábralas por la parte de arriba.
· Enseñar. Crear una zona en la que esté prohibido jugar, moviendo todos los juguetes y decoraciones a un lugar lejos de las ventanas. Luego enseñar a los niños que no se debe jugar en esta zona.
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Si ocurre una caída: No intente mover al niño; llame inmediatamente al 911. Encontrará más sugerencias para la prevención en www.preventchildinjury.org.
Prevent Child Injury es un grupo nacional de organizaciones y personas, incluyendo investigadores, profesionales de la salud, educadores y defensores de los niños, que trabajan juntos para prevenir las lesiones en niños y adolescentes en los EE.UU. En colaboración con los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades de los EE.UU., Prevent Child Injury fomenta la comunicación coordinada al público sobre la prevención de lesiones infantiles, la causa principal de muerte entre los jóvenes de nuestro país. Para hacerse miembro de Prevent Child Injury o para recibir más información y conocer fuentes relacionadas con este y otros temas sobre lesiones, visite www.preventchildinjury.org. 
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Puedes crear tus propias declaraciones. Como ejemplo hemos creado éstas:
“A medida que las temperaturas empiezan a subir, empezamos a abrir las ventanas. Si va a abrir la ventana, asegúrese de que es segura si va a haber niños cerca.”                            
 “Antes de abrir la ventana en una casa con niños, piense en la seguridad. Se necesita más que un mosquitero para impedir que un niño caiga desde la ventana.”
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